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Сглобете  държача  на  целевата  дъска

Благодарим  ви,  че  закупихте  този  диагностичен  инструмент  Autel.  Този  инструмент,  произведен  по  висок  стандарт,  ако  се  използва  съгласно  

инструкциите  и  се  поддържа  правилно,  ще  ви  осигури  години  безпроблемна  работа.

Уебсайт:  www.autel.com
Имейл:  sales@autel.com

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Поставете  левия  и  десния  стълб  върху  равна,  хоризонтална  повърхност.  Подравнете  

отворите  за  винтове  на  свързващата  шина  с  тези  на  левия  и  десния  стълб.  Поставете  

болтовете  (M6x40)  и  ги  затегнете  с  шестостенния  L-образен  ключ  (5  мм).

1  бр.

Поставете  болтовете  (M4x8)  в  четирите  отвора  за  винтове  на  скобите  на  шината  и  затегнете  

с  шестостенния  L-образен  ключ  (3  мм).  Уверете  се,  че  свързващата  шина  е  здраво  

закрепена  към  левия  и  десния  стълб.

Плъзгаща  лента

1  бр.

Болт  (M6x40)

4  бр.8  бр.

Ляв  полюс Свързваща  лента

закрепени  към  земята  по  време  на  монтажа.

1  бр.

Шестостенен  L-образен  ключ  (5  мм)

Десен  полюс

•  Преобръщането  на  рамката  може  да  доведе  до  сериозни  или  фатални  наранявания  от  смачкване.  За  да  се  предотврати  преобръщането  на  калибровъчната  рамка,  тя  трябва  да  бъде

Болт  (M4x8)

1  бр. 1  бр.

1  бр.

Шестостенен  L-образен  ключ  (3  мм)

•  Неправилното  сглобяване  на  калибровъчната  рамка  може  да  доведе  до  трайно  увреждане  на  рамката  и  да  я  направи  неработеща  и/или
опасно.

MaxiSys  ADAS  (държач  за  мишена)

ИНСТРУКЦИЯ  ЗА  СГЛОБЯВАНЕ

1 2



Прикрепете  целевата  дъска  към  плъзгащата  се  щанга  с  два  щифта  на  плъзгача,  

поставени  в  отворите  на  гърба  на  целевата  дъска.

Използвайте  заключващото  се  устройство  на  плъзгача,  за  да  закрепите  целевата  дъска  към  плъзгащата  се  

щанга.

Поставете  двата  пръта  в  слотовете  от  всяка  страна  на  повдигача  на  калибровъчната  

рамка.  Затегнете  ръчните  копчета  в  съседство  с  слотовете  и  закрепете  държача  

на  целевата  дъска  към  повдигача.

Подравнете  четирите  отвора  за  винтове  на  плъзгащата  се  щанга  с  тези  на  левия  

и  десния  стълб.  Поставете  болтовете  (M6x40)  и  ги  затегнете  с  шестостенния  L-

образен  ключ  (5  мм).

Забележка:  За  да  преместите  целевата  плоча,  завъртете  ръчното  
копче  обратно  на  часовниковата  стрелка,  за  да  я  разхлабите,  плъзнете  
я  до  подходящата  позиция  на  плъзгащата  се  щанга  и  я  закрепете,  като  
завъртите  копчето.
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